

我外交部

敦促美方停止借世卫大会炒作涉台问题

红线不可逾越 坚决反对美方有关声明

据新华社北京5月10日电(记者 曹嘉玥 邵艺博)

外交部发言人汪文斌10日说,台湾地区参与国际组织,包括世卫组织活动,必须按照一个中国原则来处理,中方敦促美方停止借世卫大会炒作涉台问题。

当日例行记者会上,有记者问:美国国务卿布林肯9日发表声明称,美方强烈鼓励世卫组织邀请台以观察员身份参加今年世卫大会。台曾以观察员身份参加往届世卫大会。美将继续推动台重新成为世卫大会观察员,并参与联合国系统。中方对此有何回应?

“我们对美方发表的有关声明表示坚决反对。”汪

文斌说。

汪文斌表示,世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分。台湾地区参与国际组织,包括世卫组织活动,必须按照一个中国原则来处理,这也是联合国大会第2758号决议和世界卫生大会25.1号决议确认的重要原则。由于民进党当局顽固坚持“台独”立场,拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”,破坏两岸协商的政治基础,导致台湾地区参与世卫大会的政治基础不复存在。美方有关说法是混淆视听,实质是对“台独”分裂活动的纵容支持。

“台湾问题是中国核心利益中的核心,是中美关系第一条不可逾越的红线。”汪文斌说,“我们再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,遵守国际法和国际关系基本准则,将美领导人作出的不支持‘台独’、不支持‘两个中国’或‘一中一台’承诺落实到实际行动上,停止借世卫大会炒作涉台问题。”

汪文斌指出,一个中国原则得到国际社会普遍支持,是人心所向,大势所趋,不容否认,也不可阻挡。任何打“台湾牌”、搞“以台制华”的图谋必将遭到国际社会的坚决反对,注定以失败告终。

美方应该尊重中东国家人民意愿

停止“胁迫外交”等手段

新华社北京5月10日电(记者 曹嘉玥 董雪)针对美方日前谴责阿拉伯国家联盟重新接纳叙利亚一事,外交部发言人汪文斌10日表示,美方应该尊重中东国家人民意愿,停止搞胁迫外交。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国国务院发言人日前谴责阿拉伯国家联盟重新接纳叙利亚,称美不会同巴沙尔政权实现关系正常化,也不支持盟友伙伴采取此类行动。美方同时宣布,自2023年5月11日起,把对叙利亚的单边制裁措施再延长一年。中方对此有何评论?

“中东是中东人民的中东,中东地区事务应由中东人民自主决定。”汪文斌说,叙利亚重返阿盟,符合阿拉伯国家人民愿望,有助于阿拉伯国家加强团结自强,也有利于促进中东地区和平稳定。美方应该尊重中东国家人民意愿,停止搞胁迫外交,停止破坏中东国家对话和解进程,停止通过制造矛盾企图分裂中东。

希望阿富汗临时政府朝着正确方向迈出坚实步伐

为发展睦邻友好关系、融入国际社会创造有利条件

据新华社北京5月10日电(记者 曹嘉玥 董雪)外交部发言人汪文斌10日表示,中方希望阿富汗临时政府朝着正确方向迈出坚实步伐,做出切实努力,争取国际社会的理解和信任,为阿富汗进一步发展同邻国的睦邻友好关系、融入国际社会创造有利条件。

当日例行记者会上,有记者问:我们注意到,第五次中阿巴三方外长对话达成的联合声明是阿富汗临时政府成立后首次参与发表的国际文件。这份文件中,三方明确表示不容许恐怖主义,并点名“东伊运”。请问发言人,关于阿富汗方面对打击各类跟阿恐怖组织特别是“东伊运”的承诺,中方认为是否有利于阿方获得国际认可?

汪文斌说,日前成功举行的第五次中阿巴三方外长对话,是2021年8月阿富汗局势发生重大变化后三国外长举行的对话,对新形势下延续中阿巴睦邻友好和务实合作,助力阿富汗问题政治解决、引导国际社会稳阿助阿努力发挥了重要带动作用。

“在中方大力推动下,这次三方外长对话发表了联合声明,就三国进一步深化政治、发展、安全三大领域合作达成了共识,商定了路径。”汪文斌说。

他表示,这是阿富汗临时政府参与发表的首份多边共识文件,也是阿富汗塔利班首次在不容许“东伊运”等势力从事恐怖主义行为和活动上作出书面承诺,对下一步中阿关系发展以及推进地区反恐安全合作具有重要意义。

汪文斌说,作为阿富汗传统友好邻邦,中方始终认为,阿富汗不应被排除在国际社会之外,阿富汗人民的利益福祉应得到关注,阿富汗和平重建进程应受到鼓励,阿富汗主权和领土完整应得到尊重。

“同时我们也注意到,国际社会对阿富汗临时政府仍有不少关切和期待,包括希望阿富汗方面在实行温和稳健的内外政策、保障妇女儿童权益等方面取得更多进展,在打击恐怖主义方面采取更加坚定态度,拿出更多可视性成果。”汪文斌说。

文物回家

美国向我国返还2件非法流失的重要石刻文物

具有高价值 回运工作已安排

记者从国家文物局获悉,当地时间5月9日,中国驻纽约总领馆接收美国纽约曼哈顿区检察官办公室返还的2件我国北朝至唐代围屏石榻。国家文物局已安排文物回运工作。

据悉,此次返还的文物为近期纽约曼哈顿区检察官在一起刑事案件调查中发现,具有很高的历史、科学和艺术价值。国家文物局今年4月获悉消息后,与中国驻纽约总领馆等相关机构密切协作,在美方职能部门配合下,成功实现文物返还。

据新华社电

伊拉克从英收回百年前出借的约6000件文物

贺英王加冕 伊总统不虚此行

据新华社巴格达5月9日电(记者 凡帅帅)伊拉克总统拉希德9日在巴格达宣布,成功收回该国100年前借给英国的约6000件文物。

拉希德日前访问英国并参加英国国王查尔斯三世加冕仪式,在此期间促成了文物的最终归回。

2021年,伊拉克政府成功从美国收回约1.7万件被掠夺的文物,这是伊拉克收回流失文物最多的一次。在2003年美国人侵伊拉克后,大批文物被劫掠或毁坏。2014年极端组织“伊斯兰国”控制伊西和北部大片地区后,文物再次大量流失。



中国电动车
服务东盟峰会

“塑造干净的明天!”近日,喷绘这样口号的中国品牌五菱新能源车Air ev在印度尼西亚东部旅游小城纳闽巴霍举行的第42届东盟峰会上引人注目。这次峰会期间,50辆五菱专用车为参会代表团提供通勤服务,除了企业的口号外,车身上还喷绘了峰会标志及代表当地文化特色的特殊图案。新华社发

分类信息

遗失·公告

▲天津金纳川国际货运代理有限公司丢失海运三正三副全套提单,船证一份,船名/航次:OOCL CALIFORNIA 134S 提单号:OOLU2717065840,提单日期:2023-04-29,特此声明该票正本提单和船证从登报之日起作废,若因此发生任何问题,本公司概不承担责任。

▲承租人郑万龙,身份证号12010319650566435遗失北辰区双青新家园盛福园5号楼1门106单元《天津市公共租赁住房租赁合同》一份,合同编号030800220501010601,特此声明。

▲承租人:郑瑞,身份证号:120104197905115524遗失天津市北辰区双青新家园盛福园20号楼1门1401公共租赁住房租赁合同一份,合同编号030800222001140101,特此声明。

▲杜庭深遗失北辰区民宜里6-3-401室房本,合同编号津铁字A4586,特此声明。

▲赵克遗失天津津云新媒体集团股份有限公司记者证,编号:W12100266000075,特此声明作废。

▲张国旺遗失天津京城投资开发有限公司开具的购房收据1份,编号:七街444,金额:1,129,785.00元,声明作废。

▲胡建坤,身份证号120223197309303523遗失南开区林苑北里26号楼2门601号天津市公有住房租赁合同,房屋编号:0424d0002020011b7,合同编号:0691180,特此声明。

▲吴秀萍,身份证号:12010219410162466遗失东丽区国山路与程越道交口处西南侧康泽家园小区13号楼1门105号公有租赁住房租赁合同一份,合同编号:030500561301010503,特此声明。

▲承租人王泽,身份证号120104197103061552遗失北辰区双青新家园盛福园3号楼1门205号公共租赁住房租赁合同一份,合同编号030800220301020501,特此声明。

▲承租人:毕永平(120105195609214816)遗失天津市北辰区双青新家园盛福园10号楼1205室公共租赁住房租赁合同一份,合同编号030800221001120501,特此声明。

▲天津市宁河区常来烧烤店遗失食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY21200210064594,特此声明作废。

指定承租人刊登公告

本人刘淑云,身份证号:120101193709073526同意死亡后,将坐落于南开区水上村近园里8号楼620-624号住宅房屋指定过户给儿子刘胜勇承租,身份证号:120101196711043514。

寻人启事

本人宋增强,身份证号120102196106181714,与女儿宋欣(1990年7月3日生)多年失去联系,望见报后速与父亲联系,电话:15900237558。

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233

办公地址:天津市和平区卫津路143号

迁坟通告

因天津市北辰区双口镇岔房子村大刘堡沟西小堤子土地整理,现启动小堤子地块内的全部坟茔动迁,迁出时间自2023年5月9日至2023年5月30日止,迁出人员到村委会办理手续,未联系村委会的,一律按无主坟处理。特此通告。具体联系人:何立平联系电话:15022736137。

天津市北辰区双口镇岔房子村民委员会 2023.5.9

登报声明

声明人马德臣、马德君持有坐落于天津市河北区东顺里36号(原东于庄十字胡同18号)马树仁名下房屋一间。现马树仁已故,上述声明人寻找该房屋权利义务承受人。自登报之日起60日内无人主张权利,声明人将主张作为该房屋的被征收人。联系电话:15900335765。

被联邦陪审团认定性侵和诽谤女作家

特朗普:这是“政治迫害”,要上诉

新华社华盛顿5月9日电(记者 孙丁)美国一联邦陪审团9日认定前总统特朗普曾性侵和诽谤女作家伊丽莎白·简·卡罗尔。特朗普表示将上诉。

卡罗尔指控上世纪90年代特朗普曾在纽约市一商场更衣室对她实施强奸,后来还诽谤她。特朗普否认这些指控。

卡罗尔去年11月提起民事诉讼,纽约曼哈顿联邦法庭今年4月下旬展开该案审理。陪审团认定,特朗普对卡罗尔进行了性侵和诽谤,须赔偿500万美元,但他没有实施强奸。

特朗普9日表示,完全不认识卡罗尔,陪审团这一认定是对他“政治迫害”的延续。

特朗普现年76岁,共和党人,2017年1月至2021年1月担任美国总统。去年11月,特朗普宣布再次竞选美国总统。

今年4月4日,特朗普在纽约市出庭应诉,成为美国历史上首位被刑事起诉的前总统。特朗普被诉34项伪造商业记录罪,被指控在2016年美国总统选举前后伪造商业记录以对选民隐瞒负面信息和非法活动。

特朗普还被牵扯进其他几项调查,涉及2021年1月6日“国会山骚乱”、卸任总统时对机密文件的处理、干预2020年美国总统选举计票等。特朗普否认有不当行为。

第42届东盟峰会聚焦团结与经济一体化

东帝汶将成为正式成员国



印尼总统佐科(前)出席第42届东盟峰会。

新华社发

据新华社印度尼西亚纳闽巴霍5月10日电(记者 汪奥娜 俊雅)第42届东盟峰会10日在印度尼西亚东部旅游小城纳闽巴霍开幕。印尼总统佐科呼吁成员国加强团结与经济一体化。

佐科在开幕致辞中说,团结将使东盟在和平与发展中发挥核心作用。未来,东盟必须加强经济一体化,加强包容性合作,包括实施《区域全面经济伙伴关系协定》,加强卫生、食品和能源架构建设,并维持金融稳定性。

今年东盟峰会主题为“东盟要旨:增长的中心”。轮值主席国印尼表示,希望东盟将继续作为地区经济发展中心,保持经济快速增长、包容和持续性增长。

本次东盟峰会预计将通过东帝汶成为东盟正式成员国的路线图。

限期改正通知书送达公告

天津奥森龙商贸有限公司:

你单位欠、少缴职工任桂梅住房公积金共计15532元,其中单位欠、少缴7766元,职工应缴7766元。我中心于2023年4月28日对你单位作出《限期改正通知书》(津公积金执改[2023]225号),限你单位自收到通知书之日起十五日内为职工任桂梅补缴住房公积金。如不服本限期改正,可自收到本通知书之日起六十日内向天津市人民政府申请行政复议或在六个月内向和平区人民法院提起行政诉讼。

因通过其他方式未能送达,现依法对你单位公告送达《限期改正通知书》(津公积金执改[2023]225号),限你单位自公告之日起三十日内到天津市住房公积金管理中心红桥管理部领取本通知书,逾期不领取视为送达。

特此公告

单位地址:天津市红桥区芥园道10号芥园公寓底商

联系人:刘洋 石佳

联系电话:87720127

天津市住房公积金管理中心

2023年5月11日



寻人启事

马天宇,男,身份证号:120225200707100390,家庭住址:天津市蓟州区出头岭镇大赵各庄村1区1排4号,母亲张翠红,身份证号:120225197207296046,于2010年离家出走至今未归,与家人一直无联系,现登报寻找,有知情者速与家人联系,联系电话:18822129382。

拍卖公告(一拍)

天津市和平区河沿道朝阳里一处房产,和平区昆明路迎新楼一处房产,和平区山西路一处房产,和平区西康路惠民里一处房产,和平区昆明路友好里一处房产,和平区哈密道一处房产,共计7处承租的公有商业用房进行现场拍卖,报名起始日2023年6月11日截止日6月17日,拍卖时间2023年6月18日早9:00至10:00整,详情请联系13662042039。

天津市海鑫拍卖有限公司

指定承租人刊登公告

本人陈稳,身份证号码120106197309195022同意死亡后,将坐落于红桥区凤城楼25-305-306号房屋指定过户给孟伟伟,身份证号码120101200110075018。

指定承租人刊登公告

本人王福明,身份证号码120104193410113836,同意死亡后,将坐落于天津市河西区湘江道东舍宅1号楼3门203号住宅房屋指定过户给王桂英,身份证号码120103196311023525。

指定承租人刊登公告

本人何子珍身份证号码120105194502155129同意死亡后,将坐落于河东区万新村凤岐里2号楼4门房屋,指定过户给姜翠霞,身份证号码12010519680901512X。